Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики»



«Удмурт Элькунысь Сюмси ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтлэн Администрациез

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 29 июня 2022 года

№ 417

с. Сюмси

О внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальных услуг в сфере архитектуры и строительства

С целью приведения в соответствие с действующим законодательством административных регламентов, в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» постановляет:

- Внести в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Прием документов, необходимых для согласования перепланировки и (или) переустройства жилого помещения, а также выдача соответствующих решений о согласовании или об отказе» от 28 июня 2012 года № 475/5 «Об утверждении административного регламента по муниципальной предоставлению услуги «Выдача документа, подтверждающего проведение основных работ «Прием документов, необходимых для согласования перепланировки и (или) переустройства выдача соответствующих решений о помещения, a также согласовании или об отказе», следующее изменение:
- в разделе 5 административного регламента слова «могут быть» заменить словами «обжалуются», слова «может быть» заменить словами «направляется», слова «может быть» заменить словами «принимается», слова «могут быть» заменить словами «представляются», слова «не может быть дан» заменить словами «не предоставляется», слова «не мог быть дан» заменить словами «не представлен», слова «вправе направить» заменить словами «направляет».
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации муниципального образования

«Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» Альматова А.А.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания и подлежит опубликованию на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики».

Глава Сюмсинского района

В.И.Семёнов